

Фотоотчет средней группы «Лучики»

Тема: «Космос: планеты и звезды».

Воспитатели: Плешакова Е.Л.,
Гусева М.Н.

Цель: формирование представлений о космосе.

В понедельник детей в группе ожидали маски космонавтов, инопланетян и космических пиратов.

Дети строили из стульев космические ракеты, летающие тарелки. Путешествуя в космосе изучали планеты и космические объекты, выходили в открытый космос, катались на марсоходе по Марсу, а на Луне плясали с весёлыми зелёными лунатиками.

Слушали космическую музыку и танцевали под веселую музыкальную игру «Я-ракета».

На занятиях по изобразительной деятельности рисовали и лепили звёздное небо.

А на прогулке, из неожиданно выпавшего снега, слепили все вместе инопланетянина.







